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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Vaší žádostí o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví (MZ) dne  

11. března 2024, evidované pod č. j.: xxx, jste požádali 

o následující informace: 

Z veřejně dostupných informací uvedených na webu České lékařské komory jsme zjistili, že 

MUDr. xxx, zřejmě nemá atestaci z praktického lékařství. 

Pokud jde o nesprávnou informaci, žádáme o zaslání kopie dokladu, která prokazuje získání 

atestace z oboru praktického lékařství MUDr. xxx.  

V případě, že tuto atestaci nemá, žádáme o informaci, kdo je školitelem MUDr. xxx. 

K Vaší žádosti uvádím: 

 

V souvislosti s Vaší žádostí jsme oslovili Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví 

(IPVZ), který administruje specializační vzdělávání v oboru všeobecné praktické lékařství  

a současně vede evidenci specializačního vzdělávání, s žádostí o prověření vzdělání 

uvedeného lékaře. 

Ze sdělení IPVZ vyplývá následující: 

MUDr. xxx, narozený r. 1970, nemá dle evidence IPVZ specializovanou způsobilost v oboru 

všeobecné praktické lékařství.  

V roce 2017 byl zařazen do specializačního vzdělávání v oboru všeobecné praktické lékařství.  

IPVZ sdělil, že MUDr. xxx získal specializovanou způsobilost v oboru urgentní medicína a dle 

dřívější právní úpravy získal specializaci interní lékařství prvního stupně.  

Podle zákona č. 95/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání odborné způsobilosti  

a specializované způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání lékaře, zubního lékaře  

a farmaceuta, ve znění pozdějších předpisů, je školitel ustanoven v akreditovaném zařízení  

ve smyslu citovaného zákona.  

Ve Vaší žádosti není uvedeno, u jakého poskytovatele zdravotních služeb MUDr. xxx působí. 

V seznamu lékařů zveřejněném na webových stránkách ČLK má lékař ev. číslo xxx a uvedeno 

pracoviště xxx.  

Z veřejně dostupného registru poskytovatelů zdravotních služeb vyplývá, že jde  

o poskytovatele zdravotních služeb MUDr. xxx.  

Tento poskytovatel zdravotních služeb není akreditovaným zařízením podle zákona č. 95/2004 

Sb.  

Seznam akreditovaných zařízení podle zákona č. 95/2004 Sb. je zveřejněn na webových 

stránkách Ministerstva zdravotnictví Katalog akreditací lékařských i nelékařských povolání 

(mzcr.cz).  
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Pokud jde o druhou část Vašeho podání, která obsahuje žádost o pomoc ve věci způsobilosti 

předmětné osoby k poskytování zdravotních služeb, k této věci uvádíme: 

Personální zajištění by měl zkontrolovat příslušný krajský úřad, na který Vám doporučujeme 

obrátit se v předmětné věci.  


